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Python 3.7.0 Shell F||e -> NeW Flle

Python 3.7.0 (v3.7.0:1bf0cc5093, Jun 26 2018, 23:26:24)
[Clang 6.8 (clang-688.8.57)] on darwin

| Type "copyright", "credits" or "license(}" for more information.

= 2%%G4
18446744073709551616
x> 2%%1008
18715086071862673209484250490600018105614048117055336874437503883783510511249361
22493198378815605858127504672017553146825187145285602314043508457757460857488303
45677748242300854210746050623711418770541821530464740835810412673087675591655430
46077062014571106477686542167668420831652624386837205668063376
>>> sum=@
»>» num=range(64)
=>» for 1 in num:

Sum=sum+2¥*{

@ |IDLE File Edit Format Run Options Window Help

>>> print(sum)
18446744073709551615

s

- [Users/mac/Desktop/LABS/seeds.py (3.7.0)
sum = @
num = range(64)
for i in num:
sum = sum + 2%*i
print{sum)
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UHTaKCHUC

>>> myvar = 3
>>> myvar += 2
>>> myvar -= 1
"&3TO MHOMOCTPOYHLIM KOMMEHTAPH
CTpOKM 3aKnioyeHHbIe B TPU ABOWHbIE KAaBbIYKW MTHOPUpPYIOTCAS
>>> mystring = «Hello»

>>> mystring += " world."

>>> print mystring

Hello world.

# Cnepyowan CTpOKa MeHAeT

3HaYeHUA nepemeHHbIX Mectami. (Bcero ogHa cTpokal)

>>> myvar, mystring = mystring, myvar




CTPYKTYPbl AQHHbIX

mcku (lists), koptexu (tuples), chosapum (dictionaries) u mHOXecTBa |

>>> sample = [1, [«another», «list»], («a», «tuple»)] #CnUCOK COCTOMUT U3 LENOro YMona,
OpPYroro cnMcKa U KopTexa

>>> mylist = [«List item 1», 2, 3.14] #3T0T CNUCOK COAEPKUT CTPOKY, LUenoe u apobHoe yucno
»>> mylist[0] = «List item 1 again» #13mMeHaem nepeuiit (Hyneeo) 3nemeHT nucta mylist

»>> mylist[-1] = 3.14 #MA3meHseM nocnegHWA INEMEHT NUCTA

>>> mydict = {«Key 1»: «Value 1», 2: 3, «pi»: 3.14} #Co3paem cnosapsb, C YACNOBLIMKW K
LLeNoYNCNEeHHbLIM MHAEKCAMM

>>> mydict[«pi»] = 3.15 #MN3ameHAeM 3neMeHT CNOBapPA NOA MHOAEKCOM «pi»,

>>> mytuple = (1, 2, 3) #3amaem KopTex

»>> myfunction = len #Python nozeonser Takum obpaszom obLABNATE CHHOHUMBI PYHKLLMK
>>> print myfunction(list)

3



TPYKTYpPbl AaHHbBIX

>>> mylist = [«List item 1», 2, 3.14]

>>> print mylist[:] #CunTbIBalOTCA BCE 3NEMEHTLI MAacCcHBa

['List item 1', 2, 3.1400000000000001]

>>> print mylist[0:2] #CuMTbIBaAIOTCA HYNEBOW U NEPBLIA INEMEHT MacCUBa.

['List item 1, 2]

>>> print mylist[-3:-1] #CuuTbiBalOTCA 3neMeHTLl OT Hyneeoro (-3) ao eToporo (-1) (He
BKJIIOYUTENBLHO)

['List item 1, 2]

>>> print mylist[1:] #CynTbIBalOTCA 2NEMEHTBI OT NEpPBOro, A0 NOCNeAHEro

[2, 3.14]
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mTpOKM

060co6nm0TCﬂ KaBbl4Kamu ABOMHbIMU «"» MAN OAUHAPHbIMU «'». BHYTPW ABOWNF

LIYEK MOFYT MPUCYTCTBOBATb OAMHAPHbIE MAM HAaob6opoT. K mpumepy CTpoOKa
an 'npueet'!» byaeT BbiBeAeHa Ha 3KpaH Kak «OH cKasan 'npuseT'!». Ecam Hy
1b30BaTb CTPOKY M3 HECKOJIbKO CTpoqu TO 3Ty CTPOKY HAAO HaYMH:

nBaTb TpEMA ,CI,BOMHbIMM KaBbl4KaMW «

>>>print «Name: %s\nNumber: %s\nString: %s» % (myclass.name, 3, 3 *"-")
Name: Poromenos

Number: 3

String: —

strString = ""«3TOT TeKCT pacnonoxeH

LULLE

Had HECKONBKUX CTPOKAX»

>>> print «This %(verb)s a %(noun)s.» % {«noun»: «test», «verb»: «is»}
This is a test.




OnepaTtopbl

rangelist = range(10)
>>> print(rangelist)
[0y, 1, 2, 3, &y 5, 6, T,

for number in rangelist:

¥ K 11 N er

pasa # Do nothing

if rangelist[1l] == 21

print("The second item (lists are 0-based) is 2")
elif rangelist[l] == 3%

print("The second item (lists are O=based) is 3")
elset

print("Dunno™)

while rangelist[1l] == 1:
pass




